

**ГРОМАДСЬКА РАДА
ПРИ ДЕРЖАВНІЙ СЛУЖБІ ЕКСПОРТНОГО КОНТРОЛЮ УКРАЇНИ**
вул. Кирилівська, 19-21, м. Київ, 04080, тел.(044) 462-48-47
E-mail: gr.rada@dsecu.gov.ua, сайт: www.dsecu.gov.ua

**ПРОТОКОЛ №5
засідання Громадської ради при Держекспортконтролі
15 листопада 2023 року**

Засідання відбулось за адресою: вул. Кирилівська, 12

Головуючий засідання – Висоцька Ю., Голова Громадської ради
Секретар засідання – Алімова А.

Присутні:

Висоцька Ю.О. - Голова Громадської ради
Ревва В. В. - член Громадської ради при Держекспортконтролі, заступник Голови
Бень О. М. – член Громадської ради при Держекспортконтролі
Полянський В. В - член Громадської ради при Держекспортконтролі
Переверзев О. А. - член Громадської ради при Держекспортконтролі
Наквакін О. С. - член Громадської ради при Держекспортконтролі
Іващенко А.П. - член Громадської ради при Держекспортконтролі
Гужеля С.І. - член Громадської ради при Держекспортконтролі
Шуляк Р.П. - член Громадської ради при Держекспортконтролі
Кузьма О.О. - член Громадської ради при Держекспортконтролі
Алімова А. П. – секретар Громадської ради при Держекспортконтролі, завідувач сектору забезпечення діяльності керівника та комунікацій Держекспортконтролю
Цільвік О. В. – представник Держекспортконтролю, заступник Голови Служби

Запрошені: Рябов С. С., Вискірко Н. І., Шуліма Д. В.

СЛУХАЛИ:

Інформацію О. Цільвіка, який подякував присутнім за активну роботу, представив запрошених на захід фахівців Держекспортконтролю та закликав у найкоротший термін надати зворотний зв'язок щодо пропозицій ГР до проекту Закону «Про державний контроль за міжнародними передачами стратегічних товарів».

ВИСТУПИЛИ:

Ю. Висоцька, яка привітала учасників засідання та запропонувала перейти до порядку денного.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗАСІДАННЯ:

1. Розгляд питання щодо необхідності внесення змін до деяких нормативно-правових актів у сфері державного експортного контролю для забезпечення належного виробництва, ремонту та технічного обслуговування військової техніки, озброєння та боєприпасів для потреб Сил Оборони України. Розгляд пропозицій щодо змін до Положення про порядок надання повноважень на право здійснення експорту, імпорту товарів військового призначення та товарів, які містять відомості, що становлять державну таємницю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 червня 1998 р. № 838.

Доповідач: Голова Громадської ради при Держекспортконтролі Висоцька Ю.О.

2. Розгляд пропозицій щодо змін до Порядку здійснення державного контролю за міжнародними передачами товарів військового призначення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.11.2003 № 1807. Розгляд проекту Постанови Кабінету Міністрів України «Про перелік товарів, на міжнародні передачі (тимчасове вивезення для проведення ремонту (технічного обслуговування)) яких не поширюється дія Закону України «Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання» у період воєнного стану на території України».

Доповідач: Голова Громадської ради при Держекспортконтролі Висоцька Ю.О.

3. Розгляд проекту Закону України «Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання».

Доповідач: Голова Громадської ради при Держекспортконтролі Висоцька Ю.О.

4. Дата проведення наступного засідання Громадської ради.

Доповідач: Голова Громадської ради при Держекспортконтролі Висоцька Ю.О.

І. РОЗГЛЯД ПИТАННЯ ЩОДО НЕОБХІДНОСТІ ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ДЕЯКИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ У СФЕРІ ДЕРЖАВНОГО ЕКСПОРТНОГО КОНТРОЛЮ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЛЕЖНОГО ВИРОБНИЦТВА, РЕМОНТУ ТА ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ВІЙСЬКОВОЇ ТЕХНІКИ, ОЗБРОЄННЯ ТА БОЄПРИПАСІВ ДЛЯ ПОТРЕБ СИЛ ОБОРОНИ УКРАЇНИ. РОЗГЛЯД ПРОПОЗИЦІЙ ЩОДО ЗМІН ДО ПОЛОЖЕННЯ ПРО ПОРЯДОК НАДАННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ НА ПРАВО ЗДІЙСНЕННЯ ЕКСПОРТУ, ІМПОРТУ ТОВАРІВ ВІЙСЬКОВОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА ТОВАРІВ, ЯКІ МІСТЯТЬ ВІДОМОСТІ, ЩО СТАНОВЛЯТЬ ДЕРЖАВНУ ТАЄМНИЦЮ, ЗАТВЕРДЖЕНОГО ПОСТАНОВОЮ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ ВІД 8 ЧЕРВНЯ 1998 Р. № 838.

ВИСТУПИЛИ:

Рябов С. С., начальник управління правозастосування та СВФЕК, який зазначив, що пропозиції, надані щодо цього питання членами ГР вступають у суперечність з законом. Він також зазначив, що дане питання знаходиться не у площині експортного контролю, оскільки кінцевим бенефіціаром послуг є МОУ чи інші силові відомства. Проте, для того, щоб процес рухався якомога швидше, служба готова зі свого боку у найкоротший термін надавати необхідні роз'яснення щодо особливостей застосування практики законодавства та підтверджувати відсутність необхідності отримання дозвільних документів. А для того, щоб нівелювати можливі ускладнення у даному питанні, фахівець запропонував внести зміни до постанови КМУ від 08.06.1998 № 838 відповідно до яких на період дії воєнного стану, суб'єкти, які відповідають певним критеріям, автоматично отримують повноваження КМУ на здійснення міжнародних передач товарів військового призначення.

ВИРІШИЛИ: опрацювати пропозиції Держекспортконтролю щодо внесення змін до Положення про порядок надання повноважень на право здійснення експорту, імпорту товарів військового призначення, затвердженого постановою КМУ від 08.06.1998 № 838 та направити за результатом їх опрацювання відповідні пропозиції до служби.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 10, одноголосно

II. РОЗГЛЯД ПРОПОЗИЦІЙ ЩОДО ЗМІН ДО ПОРЯДКУ ЗДІЙСНЕННЯ ДЕРЖАВНОГО КОНТРОЛЮ ЗА МІЖНАРОДНИМИ ПЕРЕДАЧАМИ ТОВАРІВ ВІЙСЬКОВОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ЗАТВЕРДЖЕНОГО ПОСТАНОВОЮ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ ВІД 20.11.2003 № 1807. РОЗГЛЯД ПРОЄКТУ ПОСТАНОВИ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ «ПРО ПЕРЕЛІК ТОВАРІВ, НА МІЖНАРОДНІ ПЕРЕДАЧІ (ТИМЧАСОВЕ ВИВЕЗЕННЯ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ РЕМОНТУ (ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ)) ЯКИХ НЕ ПОШИРЮЄТЬСЯ ДІЯ ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО ДЕРЖАВНИЙ КОНТРОЛЬ ЗА МІЖНАРОДНИМИ ПЕРЕДАЧАМИ ТОВАРІВ ВІЙСЬКОВОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА ПОДВІЙНОГО ВИКОРИСТАННЯ» У ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ».

СЛУХАЛИ: Переверзева О. А., який окреслив проблематику щодо тимчасового вивезення виробів (запасних частин) для ремонту за кордон та необхідності спрощення відповідних процедур.

СЛУХАЛИ: Рябова С. С., який розповів про практику застосування законодавства у цій площині та закликав у даному випадку виробнику послуг у рамках чинного законодавства реєструватись за групою товарів, отримувати генеральні дозвільні документи на їх тимчасове вивезення і таким чином технічно вирішувати дане питання.

ВИРІШИЛИ: Взяти до відома інформацію, отриману від фахівця Держекспортконтролю щодо застосування практики законодавства для тимчасового вивезення товарів для ремонту.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 10, одноголосно

III. РОЗГЛЯД ПРОЄКТУ ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО ДЕРЖАВНИЙ КОНТРОЛЬ ЗА МІЖНАРОДНИМИ ПЕРЕДАЧАМИ ТОВАРІВ ВІЙСЬКОВОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА ПОДВІЙНОГО ВИКОРИСТАННЯ».

СЛУХАЛИ: Інформацію Рябова С.С. про необхідність визначення основних напрямків розвитку системи експортного контролю у новому Законі, враховуючи виклики сучасності; розроблення гнучкого механізму застосування ст. 10 Закону тощо.

СЛУХАЛИ: Пропозиції членів ГР щодо створення робочих груп для роботи над пропозиціями до нового Закону залучення до роботи над проектом нового Закону «Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання» та залучення до нього фахівців з різних сфер діяльності, пов'язаної з міжнародними передачами стратегічних товарів

ВИРІШИЛИ: Організувати відповідні робочі групи для опрацювання проекту Закону України «Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання» із залученням фахівців з різних підрозділів Держекспортконтролю та покласти технічну координацію щодо роботи відповідних робочих груп на Рябова С. С.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 10, одноголосно.

IV. ДАТА ПРОВЕДЕННЯ НАСТУПНОГО ЗАСІДАННЯ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ.

СЛУХАЛИ: Голову Громадської ради з пропозицією провести наступне засідання 15 лютого 2024 року.

ВИРІШИЛИ: Провести наступне засідання орієнтовно 15 лютого 2024 року

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 10, одноголосно.

ГОЛОВУЮЧИЙ

СЕКРЕТАР




ВИСОЦЬКА Ю.О.

АЛІМОВА А.П.